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Концерт-спектакль «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТОМА СОЙЕРА» 7+  
22 января (сб) 16:00 /   10 марта (чт) 14:00 / 9 апреля (сб) 16:00  
Том Сойер – обаятельный, любопытный, изобретательный, всеми любимый плут и мечтатель. И, конечно же, изрядный лентяй, то есть самый обычный мальчишка. Но за отзывчивое сердце, неистощимый на выдумки ум, справедливую и честную душу его любят и взрослые, и дети. «Приключения Тома Сойера» в Детской филармонии – это классика детской литературы и музыка, способная воссоздать атмосферу того времени. Увлекательную историю Марка Твена расскажет актер Театра юного зрителя Даниил Андреев, а Джаз-хор и Kickin' Jass Orchestra наполнят мир мальчишеских шалостей озорными ритмами. *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения: Екатерининский зал. Цена билетов: 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600, 650 рублей.

МЮЗИКЛ «В СТРАНЕ НЕВЫУЧЕННЫХ УРОКОВ» 7+   
29 января (сб) 16:00/   12 марта (сб) 14:00
Поучительная история Лии Гераскиной о мальчике Вите Перестукине, который за плохие отметки был отправлен на перевоспитание в волшебную Страну невыученных уроков. Спектакль, в котором разговаривают Учебники, двигаются гигантские Транспортиры, поют возмущенные Коровы, превратила в увлекательный мюзикл команда единомышленников – автор сценария Рустам Саитов, режиссер Сергей Пантыкин, композитор Александр Пантыкин.

*Доступно по Пушкинской карте!Место проведения: Екатерининский зал.Стоимость билетов: 350,400,450,500 руб.

МЮЗИКЛ «МАУГЛИ И ЛИЯ. ИСТОРИЯ ЛЮБВИ» 7+  

5 февраля (сб) 16:00/   2 апреля (сб) 16:00
С первых минут зрители мюзикла попадают в красочный мир индийских джунглей, наполненный яркими красками природы, танцами и, конечно, завораживающей индийской музыкой. Маугли, Балу, Багира, Шер-Хан, волки – все киплинговские герои поют о боли и радости, о дружбе и предательстве. За свою правду они будут бороться до конца. Но ни одна индийская сказка невозможна без настоящей любви! Сохранив классический сюжет, современные авторы московский композитор Егор Шашин и поэт-песенник Наталья Кузьминых представили свою версию известной сказки. *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения: Екатерининский зал. Цена билетов: от  350, 400, 500, 550 руб.

ПРЕМЬЕРА!!! «МАЛЕНЬКИЙ ПРИНЦ» из цикла «ЧИТАЕМ ПОД МУЗЫКУ» 12+   
6 февраля  (вс) 14:00 /  24.04 (вс) 16:00
Эта история о дружбе, любви и надежде вдохновляет людей. В этой книге каждый находит свое. Дети – волшебную и добрую сказку, взрослые – философскую притчу о том, что «ты в ответе за тех, кого приручил» и «самого главного глазами не увидишь, искать надо сердцем». Услышать глубину мудрости Маленького принца поможет проникновенное художественное слово актера Свердловского театра драмы Александра Борисова и музыка композиторов-минималистов в исполнении Камерного оркестра «B-A-C-H». Всё живёт, искрится, появляется вместе с музыкой и исчезает, как неуловимые картины детских фантазий. *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения: Екатерининский зал. Стоимость билетов: 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600, 650 руб.

МЮЗИКЛ «ДУБРОВСКИЙ» 12+   
10 февраля (чт) 18:30/    15 марта (вт) 18:30/  15 апреля (пт) 18:30/  18 мая (ср) 18:30   
Мюзикл «Дубровский» по одноименному разбойничьему роману Пушкина – захватывающая романтическая история о любви и вражде, дружбе и предательстве, людских страстях и судьбах.  Рассказанная средствами современной музыки, где переплелись неоклассика и R&B, рок и поп-музыка, она будет интересна людям разных поколений и вкусов. В сценическом действе с великолепной хореографией и драматургией, заняты около 80 артистов! Композитор - Ким Брейтбург. Драматург  - Карен Кавалерян. *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения: Екатерининский зал. Цена билетов: 450, 500, 550, 600, 700,  800, 1000 руб.

МЮЗИКЛ «ЛЕТУЧИЙ КОРАБЛЬ» 7+  
13 февраля (вс) 14:00/    24 марта (чт) 18:30/  21 мая (сб) 11:30
Всем известно, если у тебя есть  мечта, она обязательно сбудется! Строптивая царевна Забава, добрый печник Ваня, глуповатый злодей Полкан, Водяной и целый шабаш веселых разудалых  Бабок-Ёжек будут бороться за исполнение заветной мечты! Любимые герои  с детства, песни, давно ставшие хитами, подарят настоящий праздник всей семье! Добро пожаловать на борт нашего «Летучего корабля»! *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения: Екатерининский зал. Стоимость билетов: 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600 руб.
МЮЗИКЛ «АЙБОЛИТ СУПЕРСТАР» 7+  

19 февраля (сб) 14:00 / 10 апреля (вс) 16:00
 «Айболит суперстар» – энергичный музыкальный спектакль, в котором поют и танцуют знакомые и любимые персонажи – Обезьяны и Тигрята, Кит и Бармалей, Зайчиха и Гиппопотам. Но главный герой по-прежнему – добрый доктор Айболит. Он внимательный и чуткий, самоотверженный и честный, он помогает и спасает, несмотря на все трудности. Он во всех смыслах герой нашего времени, живущий в современных ритмах и рифмах.
 Классический сюжет о путешествии зоодоктора в Африку предстанет в новой музыкальной и поэтической интерпретации: ирония текста Чуковского сохранена и даже дополнена. Ремейк соединяет жанры комедии, приключений, мультика (анимация на экране) и сказки – со счастливым финалом! *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения: Екатерининский зал. Цена билетов: 350, 400, 450, 500, 550, 600 руб.

«ВАСИЛИЙ ТЁРКИН» из цикла «ЧИТАЕМ ПОД МУЗЫКУ» 12+   
26 февраля (сб) 16:00 

Военный оркестр штаба Центрального военного округа и Детская филармония предлагают Вашему вниманию литературно-музыкальную композицию «Василий Теркин» по мотивам одноименной поэмы А.Твардовского. Главный герой поэмы, находчивый воин, весельчак и балагур, шутник-озорник Василий Тёркин не оставит равнодушным ни ребенка, ни взрослого. А симфоническая повесть Н.Богословского передаст все оттенки настроения и атмосферу времени. *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения:Екатерининский зал.Цена билетов: 350, 400, 450, 500 рублей.

«ЛЕГЕНДЫ ЗЕМЛИ УРАЛЬСКОЙ» 7+  
5 марта (сб) 16:00

Хореографический эпос Ансамбля танца Улыбка. В оригинальной и неповторимой мозаике уральской культуры затейливо переплетаются веками сохраненные традиции народного танца коренных жителей Урала и наследие народов, для которых наш край стал второй родиной. На протяжении многих веков представители разных национальностей обживали этот суровый, но очень гостеприимный край. Зрителей ждет увлекательное путешествие в мир народного танца. Хороводы, плясовые, присядка и кадриль, яркие национальные костюмы, неординарная хореография обещает каждому незабываемые впечатления. *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения: Екатерининский зал. Цена билетов: 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600, 650 рублей. 

«МАСЛЕНИЦА» 7+   

6 марта (вс) 11:30 и 14:00

Вместе с Оркестром народных инструментов Детской филармонии будем знакомиться с традициями русской Масленицы. Богатство тембров и ритмов, современные аранжировки и неповторимый колорит народной музыки, в исполнении юных виртуозов. Ждём всех на самом любимом народном празднике, с которым провожаем зиму,  и радостно встречаем весну. Игры и забавы, плясовые мелодии и виртуозные соло, и, конечно заряд хорошего настроения! *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения: Зал им. М. Павермана. Цена билетов: 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600, 650 рублей.
ПРЕМЬЕРА!!! Концерт-спектакль «БАРАБАНЫ, ПАРУСА И ШПАГИ» 7+ 
19 марта (сб) 16:00/ 24 мая (вт) 18:30   
Литературно-музыкальное приношение поэту и прозаику, сказочнику и великому покровителю детей, мечтателю и фантазеру, суровому Командору и добродушному рассказчику Владиславу Крапивину. На сцене Детской филармонии мир писателя оживет в слове, музыке и пении. Проект объединит режиссера Андрея Русинова, композитора Анну Красильщикову, Капеллу мальчиков и юношей и Джаз-хор. Барабаны, паруса и шпаги – лейтмотивы крапивинских книг, олицетворение честности, храбрости, чистоты, дружбы, мечты о приключениях и дальних странах. *Доступно по Пушкинской карте!
Место проведения: Екатерининский зал. Цена билетов: 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600, 650 рублей. 

«БРЕМЕНСКИЕ МУЗЫКАНТЫ»  7+     
20 марта (вс) 15:00 

Свердловская детская филармония представляет  новый театрализованный  концерт «Бременские музыканты» для юных слушателей. Сюжет любимой сказки неотделим от прекрасных мелодий Геннадия Гладкова. Музыкальную фантазию исполнит Ансамбль скрипачей под аккомпанемент фортепиано, а детская труппа Театра мюзикла разыграет историю веселых приключений бродячих артистов – Петуха, Кота, Осла, Пса, и, конечно же, Трубадура, – вовлекая в действо своих зрителей.

Место проведения: Зал им. М.Павермана. Цена билетов: 400 рублей.

Наш адрес: ул. 8 Марта, 36. Тел. 214 98 62 (касса).
Оформить коллективную заявку  можно по тел: 214 98 68 (отдел планирования и продаж), 89028764855. 
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