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Концерты по Пушкинской карте:
ПРЕМЬЕРА!!! «МАЛЕНЬКИЙ ПРИНЦ» из цикла «ЧИТАЕМ ПОД МУЗЫКУ» 12+   
6 февраля  (вс) 14:00 /  24.04 (вс) 16:00
На протяжении десятилетий эта история о дружбе, любви и надежде вдохновляет людей. В этой книге каждый находит свое. Дети – волшебную и добрую сказку, взрослые – философскую притчу о том, что «ты в ответе за тех, кого приручил» и «самого главного глазами не увидишь, искать надо сердцем». Услышать глубину мудрости Маленького принца поможет проникновенное художественное слово актера Свердловского театра драмы Александра Борисова и музыка композиторов-минималистов в исполнении Камерного оркестра «B-A-C-H». Всё живёт, искрится, появляется вместе с музыкой и исчезает, как неуловимые картины детских фантазий.
Место проведения: Екатерининский зал. Стоимость билетов: 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600, 650 руб.

«ПОБЕДНЫЙ ХОР» 7+
22 февраля (вт) 18:30

В единую концертную программу собраны песни, в которых заложен код нашей памяти и гордости: «Смуглянка», «День Победы», «Жди меня, и я вернусь», «Катюша», «Синий платочек»…Главная творческая сила концерта, Капелла мальчиков и юношей, – сверстники тех мальчишек, которые приписывая себе года, убегали на фронт и стояли у заводских станков дни и ночи. Именно так память передается из рук в руки. Исполнители: Оркестр народных инструментов, Капелла мальчиков и юношей, солисты – артисты Театра мюзикла Детской филармонии
Место проведения: Екатерининский зал. Стоимость билетов: 300, 350, 400, 450 рублей.

«ВАСИЛИЙ ТЁРКИН» из цикла «ЧИТАЕМ ПОД МУЗЫКУ» 12+   
26 февраля (сб) 16:00 

Военный оркестр штаба Центрального военного округа и Детская филармония предлагают Вашему вниманию литературно-музыкальную композицию «Василий Теркин» по мотивам одноименной поэмы А.Твардовского. Главный герой поэмы, находчивый воин, весельчак и балагур, шутник-озорник Василий Тёркин не оставит равнодушным ни ребенка, ни взрослого. А симфоническая повесть Н.Богословского передаст все оттенки настроения и атмосферу времени. Место проведения:Екатерининский зал.Цена билетов: 350, 400, 450, 500 рублей.

«ЛЕГЕНДЫ ЗЕМЛИ УРАЛЬСКОЙ» 7+
5 марта (сб) 16:00

Хореографический эпос Ансамбля танца Улыбка. В оригинальной и неповторимой мозаике уральской культуры затейливо переплетаются веками сохраненные традиции народного танца коренных жителей Урала и наследие народов, для которых наш край стал второй родиной. На протяжении многих веков представители разных национальностей обживали этот суровый, но очень гостеприимный край. Хороводы, плясовые, присядка и кадриль, яркие национальные костюмы, неординарная хореография обещает каждому незабываемые впечатления. 

Место проведения: Екатерининский зал. Цена билетов: 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600, 650 руб. 

МЮЗИКЛ «ДУБРОВСКИЙ» 12+   
15 марта (вт) 18:30 / 15 апреля (пт) 18:30/  18 мая (ср) 18:30   

Мюзикл «Дубровский» по одноименному разбойничьему роману Пушкина – захватывающая романтическая история о любви и вражде, дружбе и предательстве, людских страстях и судьбах.  Рассказанная средствами современной музыки, где переплелись неоклассика и R&B, рок и поп-музыка, она будет интересна людям разных поколений и вкусов. В сценическом действе с великолепной хореографией и драматургией, заняты около 80 артистов! Мюзикл «Дубровский» написали знаменитые российские авторы композитор Ким Брейтбург и драматург Карен Кавалерян. Место проведения: Екатерининский зал. Цена билетов: 450, 500, 550, 600, 700,  800, 1000 руб.

ПРЕМЬЕРА!!! Концерт-спектакль «БАРАБАНЫ, ПАРУСА И ШПАГИ» 10 + 
19 марта (сб) 16:00/ 24 мая (вт) 18:30   
Литературно-музыкальное приношение поэту и прозаику, сказочнику и великому покровителю детей, мечтателю и фантазеру, суровому Командору и добродушному рассказчику Владиславу Крапивину. Проект объединит режиссера Андрея Русинова, композитора Анну Красильщикову, Капеллу мальчиков и юношей и Джаз-хор. Олицетворение честности, храбрости, дружбы, мечты о приключениях и дальних странах - мир писателя оживёт в слове, музыке и актёрской игре. Место проведения: Екатерининский зал. Цена билетов: 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600, 650 руб. 

Наш адрес: ул. 8 Марта, 36. Оформить заявку  можно по тел: 214 98 68, 214 68 62(касса) 89028764855.
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